



JURIJ

SVETA DRUŽINA • 31. december 2023 • leto XX • št. 53



● Praznični božični čas

Po čudovitem praznovanju Gospodovega rojstva nekako kar logično obhajamo praznik Svete Družine in se priporočamo, da bi nam le ta bila vzgled za naše družinsko življenje. Še več, v božično obdobje je vključen tudi praznik Božje Matere Marije, s katerim končujemo letošnje koledarsko leto in začenjamo upanja polno novo leto 2024. V naši župniji pa smo se v tem prazničnem obdobju tudi odpravili na župnijsko božično romanje,

k Devici Mariji, na Trsat in v prednovoletno turistično Opatijo.

Sveta Družina je ZAKON

V krščanskem verovanju je zgodba o Sveti Družini obravnavana kot zgodba o poslušnosti Bogu, ljubezni, ponižnosti in zaupanju v Božji načrt. Mnogi to zakonsko skupnost imenujejo tudi nazareška Jezusova družina,

ki si povsem zasluži naziv »sveta«, saj so se v njej vsi zavzemali, da bi izpolnjevali Božjo voljo. Najprej Jezus kot Božji Sin, Devica Marija njegova telesna mati in Jožef njegov krušni oče. Če razmišljamo, kako bi ta Sveta Družina ravnala danes, v našem vsakdanjem življenju, v naših družinah, lahko izluščimo nekaj splošnih izzivov, ki jih v prvi vrsti poskušamo uresničevati mi verniki. Sveta Družina je zgled vseh tistih vrednot, ki jih družina ohranja in razširja in tako na pomemben način oblikuje tkivo naše družbe, tudi v luči minulega praznika »Dan samostojnosti in enotnosti«. Istočasno je sicer Sveta Družina drugačna od naših: v svoji poklicanosti, ki je povezana s poslanstvom Božjega Sina. Čeprav je Sveta Družina nekaj posebnega, je kljub temu dragocen vzor za nas zakonce v vsakdanjem življenju. Ponuja vrednote, ki so osnova za trden zakonski odnos in družinsko življenje. Predvsem vsaka naša družina, seveda tudi vsi, ki niso v družinski skupnosti, lahko najdemo v življenju in ravnanju Svete Družine priložnosti in izziv za svoje lepše in družbeno odgovornejše življenje. Omeniva naj samo nekaj izzivov, ki naju navdušujejo in jih skušava uresničevati v najinem skupnem življenju.

Sveta Družina je navdih za ...

POSLUŠNOST BOGU: Sveta Družina naju nagovarja k poslušnosti Božji volji, v bistvu k izpolnjevanju božjih zapovedi. **ZGLED ZAKONSKE LJUBEZNI, ZVESTOBE IN MEDSEBOJNE PODPORE:** V družinski skupnosti je pomembna ljubezen drug drugega. Jožef in Marija sta se ljubila in medsebojno podpirala, kar je vzor za najine odnose v družini, med nama in med najinimi tremi otroki z družinami. **PREPROSTOST IN PONIŽNOST:** Sveta družina je živela preprosto in ponižno življenje. Ta izziv imava pogosto na pladnju, saj ga je težko usklajevati z današnjo potrošniško družbo. Kako ostati spoštljivo ponižen, ne podložen! **ZAUPANJE IN VERA V BOŽJO PREVIDNOST:** Kljub številnim izzivom in preizkušnjam so člani Svete Družine zaupali v Božjo previdnost. Tudi midva se trudiva ohranjati vero in zaupanje v Božji načrt, včasih dejansko ostane rešitev le v ponudbi Bogu »naj se zgodi tvoja volja«. **SKRB ZA DRUGE IN SOLIDARNOST:**

Jožef in Marija sta poskrbela za Jezusa in ga vzgajala. V današnjem času imamo vsi še posebej veliko priložnosti, da z vzgledom in solidarnostjo kažemo na soodgovornost za pomoči potrebne in skrb za okolje. Vsak sam naj si ozavesti, kateri izziv ga najbolj nagovarja. Zagotovo si kakšnega lahko postavimo tudi za prihajajoče leto.

Marija, sveta Božja Mati

Ta praznik imamo kristjani 1. januarja, ker želimo posebej poudariti, da je Marija rodila Jezusa, ki je bil hkrati človek in tudi Bog. Jezus je bil v duhovnem smislu rojen že pred začetkom časa iz Boga Očeta in je pravi Bog Sin, v telesnem smislu pa je bil rojen iz Device Marije in zato si Marija zasluži naziv Božja mati. Praznovanje torej poudarja Marijin pomen v krščanski veri in njeno posebno mesto med svetniki.

Duhovni popotniki

Da je Marija zares naša Božja Mati potrjuje tudi letošnje župnijsko romanje. Poromali smo namreč v hrvaško romarsko svetišče k Mariji na Trsat in prednovoletno Opatijo. Navdušeni smo bili ob duhovnem vodstvu romanja, ki sta ga oblikovala v sodelovanju: naš župnik Mitja in kapucin Vinko Škafar. Skupaj smo počastili in se priporočili Mariji ter prosili posebej tudi za vse, ki se niso mogli udeležiti romanja. Za vse nas je bilo osrediščenje romanja sveta maša v baziliki na Trsatu, kasneje tudi litanije v cerkvi Lurške Gospe v Opatiji. Želeli smo poglobiti svojo vero, se potopiti v božično skrivnost in utrditi svoje družinske in župnijske vezi. Doživeta molitev, pesem, praznična okrasitev in prijetno razpoloženje so napolnjevali naš romarski dan, da se ga bomo s hvaležnostjo radi spominjali.

Nocoj bomo nazdravili novemu letu, zato želiva vsem srečno in duhovno bogato romanje skozi leto 2024.

Jožica in Peter



Na naši poti

BOŽIČNO PRAZNOVANJE JE BILO NAVDIHUJOČE. VELIKO SRČNIH POSAMEZNIKOV IN SKUPIN JE ZA TO ZASLUŽNIH. Jadranka z odraslimi skavti, družini Gračner in Gradič, ključar Jože in Čoklova družina, mladi animatorji, Župnijski pevski zbor Jurij, gostoljubna ekipa NedeljaFesta, če izpostavimo le nekatere. Hvala, ker skupaj slavimo Gospoda in hvala, ker skrbimo, da smo živa in dejavna skupnost!

LETO JE NAKOLI IN OTROŠKI KOLEDNIKI SE BODO SPET PODALI NA SVOJO OBIČAJNO POT, in sicer v četrtek in petek. S kolednico se nam bodo pridružili tudi pri sv. maši, v soboto, na praznik Svetih treh kraljev.

PRED NAMI JE PRVI PETEK IN REDNO NOČNO ČAŠČENJE NAJSVETEJŠEGA. Vabljeni!

Še vedno smo v času božičnih počitnic za veroučence. Z rednimi veroučnimi srečanji nadaljujemo v ponedeljek, 8. januarja.

Spodbujamo vas, da čim prej sporočite podaljšanje ali odpoved **VERŠKEGA TISKA ZA LETO 2024!**

ISKRENA HVALA EKIPI IZ VSEH ULIC NOVE VASI IN ČRNOLICE, za čiščenje cerkve in kaplanije ter urejanje okolice cerkve. V januarju ste na vrsti verniki iz Dol, Primoža in Brezij ob Slomu.

V minulem tednu smo se poslovili od **DRAGA GAJŠKA** in **FRANCA JEROVŠKA**. Naj počivata v miru, nošena v naročju naših molitev, kot tudi vsi ostali naši rajni.



V soboto po večerni sveti maši bo v naši cerkvi koncert a capella gospel zbora

BeeGeesus pod vodstvom Mateja Virtiča.

To bo izjemno glasbeno doživetje! Lepo vabljeni!

Interno glasilo ureja Sabina Zupan. Odgovarja Mitja Markovič, župnik.

www.zupnija-sentjur.si 03 749 17 20 info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

V PRIHODNJEM TEDNU JE PISARNA ODPRTA V SREDO OD 8.30-10.30.

Aktualno na: »Župnija Šentjur« Prenos svete maše: YouTube »Župnija Šentjur«

nedelja
31. december

**SVETA
DRUŽINA**

7h: + za župljane in dobrotnike župnije
9h: + Petra Cerkvenika in blagoslov družin Gaber in Zdolšek
+ Silvestro Fajs
+ Nežo in Jožeta Slomška
+ Mateja Čakša (obl.) in Martina
+ Janija Jerovška (osmina)

ponedeljek
1. januar

**BOŽJA MATI
MARIJA**

NOVO LETO

9h: + Jožeta Oseta in družino
10.30: + Frančiška Debelaka (obl.)
+ Marjana Bezgovška (obl.)

torek
2. januar

**Sveti
Bazilij**

18.30: + Rada Urleba in starše
+ Martina Mlakarja

sreda
3. januar

**Ime
Jezusovo**

8h: + Ljudmilo Vrečko

četrtek
4. januar

**Sveta
Angela**

18.30: + Florjana in Tiliko Erjavec ter Julijano Pevec
+ Ivana Lipuša
+ Maksimilijana Cimermana (obl.) in sorodnike
+ Draga Gajška (osmina)

petek
5. januar

**Sveti
Simeon**

18.00 molitev pred Najsvetejšim
18.30: + Marjana Bezgovška (obl.)
+ Ljudmilo Vrečko (obl.)
+ Magdaleno (obl.), Jakoba in Marjana Korošca

sobota
6. januar

**GOSPODOVO
RAZGLAŠENJE**

18.30: + Franca Zdolška (obl.)
+ Antonijo Zdolšek
+ Martina in Marijo Mlakar
+ Vinka in očeta Martina Gobca
+ Franca Močnika

nedelja
7. januar

**JEZUSOV
KRST**

7h: + za župljane in dobrotnike župnije
9h: + Tatjana Žaberl (obl.)
+ Petra Fendreta in stare starše
+ Jožeta Čokla (obl.) in sorodnike
16h (Vera in luč): za družino Gobec in sorodnike